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Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr o Pilz und Freunde haben am 18. Feber 1988 

unter der Nr. l60l/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage be­

treffend Sonderbotschafter und Weißbuch gerichtet; die folgenden Wortlaut hat: 

"1. Wie hoch waren die Kosten, die dem Bund aus der Tätigkeit der 'Sonderbot­
schafter' in Sachen Waldheim entstanden sind? 

2. Aus welchen Gründen wurde die Entscheidung zugunsten Grubers getroffen? 

3. Wie hoch ist die Auflage des Waldheim-Weißbuchs? Wieviele Exemplare davon 
konnten bisher verkauft werden? 

4. Wieviele Waldheim-WeißbUcher wurden von der Republik Österreich angekauft? 
Wie hoch waren die Kosten dafür? 

50 Der Inhalt des Weißbuchs ist nach der Veröffentlichung des Berichts der 
Historikerkommission nicht mehr aufrechterhaltbar. Werden Sie dafür sor­
gen, daß von offiziellen Stellen des Bundes ab sofort an Stelle des Weiß­
buchs der Bericht der Historikerkommission verbreitet wird?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu den Fragen 1, 2 und 5: 

Ich verweise auf die Ausführungen des Herrn Bundesministers für auswärtige 

Angelegenheiten zu den gleichlautend an ihn gerichteten Fragen der schrift­

lichen parlamentarischen Anfrage Nr. l594/J. 
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Zu Frage 3: 

Die Publikation "Kurt Waldheim 9 s Kriegsjahre - eine Dokumentation" wurde bzw. 

wird Vom Verlag earl Gerold 9 s Sohn~ 3430 Tulln~ herausgegeben. Aus diesem 

Grund is.t es mir nicht möglich~ Uber Auflagenzahlen bzw. Uber die Zahl der 

verkauften Exemplare~ Angaben zu machen. 

Zu Frage 4: 

Vom Bundeskanzleramt wurden insgesamt 4.000 Exemplare in englischer und 1.500 

Exemplare in deutscher Sprache zum StUckpreis von S l74~-- angekauft. Die 

Kosten dafUr betrugen S 957.000~--. Von den angekauften Exemplaren wurden 

3.900 in englischer und 10000 in deutscher Sprache dem Bundesministerium fUr 

auswärtige Angelegenheiten zur Verteilung zur VerfUgung gestellt. 
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